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Guía para presentación de artículos EMAVI 

La presente guía tiene como objetivo establecer los principales requisitos para la presentación y difusión de artículos resultados de investigación y producción académica. 

Características principales de los artículos:

· Artículo de investigación científica y tecnológica: presentan, de manera detallada, los resultados originales de proyectos terminados de investigación. La estructura generalmente utilizada contiene cuatro apartes importantes: introducción, metodología, resultados y conclusiones. Debe contar como mínimo 20 páginas, con 8000 a 9000 palabras incluyendo las referencias, sin incluir el resumen y abstract (en el conteo de las palabras).
	Ficha Técnica de Autores

	Fecha de envío del capítulo.
	(dd/mm/aaaa)

	Nombres y apellido de todos los autores relacionados.
	

	Director Trabajo de Grado / Proyecto
	

	Número de identificación o pasaporte.
	

	Programa Académico
	

	Curso
	

	Correo electrónico
	


Articulación de la Investigación en la Escuela Militar de Aviación 
Título: Debe ser conciso, fácil de entender y corresponder estrictamente a lo que se presenta en el artículo (máximo 15 palabras). Debe escribirse con letra inicial mayúscula, centrarse entre el margen izquierdo y el derecho. No deben contener abreviaturas, fórmulas químicas, nombres patentados (en lugar de genéricos), jerga, etc., ni utilizarse como pregunta. Además, debe ser explicativo y coherente con el contenido del artículo 

Nombre Apellido1 Apellido2

Universidad
Correo-e: ejemplo@emavirtul.edu.co
Información de los autores: Se deben incluir el nombre completo de cada autor, su título académico más alto, cargo, compañía o universidad, y correo electrónico del autor de correspondencia. Si los autores pertenecen a la misma institución se puede utilizar sólo una información institucional de todos los autores.    

Abstract. El abstract debe escribirse en español y en inglés, tener una longitud de entre 150 – 250 palabras. El tipo de letra es Times New Roman en cursiva y de tamaño 10 puntos. El abstract debe escribirse en español y en inglés, tener una longitud de entre 150 – 250 palabras. El tipo de letra es Times New Roman en cursiva y de tamaño 10 puntos El abstract debe escribirse en español y en inglés, tener una longitud de entre 150 – 250 palabras. El tipo de letra es Times New Roman en cursiva y de tamaño 10 puntos El abstract debe escribirse en español y en inglés, tener una longitud de entre 150 – 250 palabras. El tipo de letra es Times New Roman en cursiva y de tamaño 10 puntos.
Palabras clave: debe incluirse un máximo de seis palabras o frases en español e inglés (keywords) en orden alfabético, que identifiquen el tema específico del artículo dentro del área del conocimiento (separadas por comas). 

Instrucciones 
Este documento es un ejemplo del formato de presentación deseado, y contiene información concerniente al diseño general del documento, familias tipográficas, y tamaños de tipografía apropiados. Se debe describir la naturaleza y el alcance del problema investigado, así como contexto, antecedentes, estado del arte de la temática abordada. Para artículos de investigación científica y tecnológica es necesario indicar objetivos, método de investigación y posible alcance del trabajo.
Normas Generales 

El trabajo tendrá una extensión mínima de 20 páginas incluyendo referencias, máximo 25 páginas incluyendo referencias. Total, de palabras mínimo 8000, máximo 9000.
Familias Tipográficas y Tamaños 

Utilice tipografía Times New Roman. El tamaño recomendado para el cuerpo del texto es de 10 puntos y para el Título del artículo 16 puntos. El tamaño mínimo para los títulos de las tablas, figuras y notas al pie de página es de 8 puntos. 

Formato 

En el diseño de su original -formato A4 (21 x 29,7 cm)- ajuste los márgenes superior e inferior a 2 cm, el margen izquierdo a 3 cm y el derecho a 2 cm. El artículo deberá ir a dos columnas, con un espaciado entre columnas de 0.75 cm. Justifique las columnas tanto a izquierda como a derecha. Los párrafos deberán ser escritos a simple espacio. 

Las diferentes secciones estarán numeradas con números arábigos. En caso de que deba separar una sección en subsecciones, adopte el estilo utilizado en estas instrucciones. 
1. Introducción

Debe incluir el tema abordado, los escritos de otros autores al respecto, el objetivo de la investigación y la pregunta principal o hipótesis. Debe darle al lector suficiente información de contexto para entender los resultados. Aquí, se establece la pregunta principal y por qué se formuló. 
1.1 Figuras y Tablas 

Sitúe las figuras y tablas en el extremo superior o inferior de las columnas; evite ubicarlas en medio de las columnas. Las figuras y tablas de gran tamaño podrán extenderse sobre ambas columnas. La descripción de las figuras deberá ubicarse debajo de las mismas. Sí la figura y tablas no se entiende deben de tener notas. Edite las figuras en escala de grises con buena resolución. El título de las tablas deberá ubicarse sobre ellas. Deben estar citadas y referenciadas dentro del texto. Use la abreviatura Fig. x para referirse a una figura o gráfico y Tabla x para referirse a una tabla. Todas las figuras y tablas deben estar numeradas, con su título, fuente y año. 
1.2 Abreviaturas y Acrónimos 

Defina las abreviaturas y acrónimos la primera vez que sean utilizadas en el texto. Evite emplear abreviaturas en el título, salvo que resulte imprescindible. 

2. Marco Teórico

Se debe desarrollar la teoría que fundamenta el proyecto en relación con la pregunta principal de la investigación. Si se cita textualmente debe ir la página y año de dónde la extrajo.
3. Metodología

Describe el desarrollo del estudio y la forma en que se analizaron los datos y la información recolectado. Este apartado evidencia cómo se le dio respuesta a la pregunta principal. No se incluyen resultados en esta sección, a menos que sean resultados preliminares utilizados para diseñar la investigación. Se sugiere, para protocolos complejos, el uso de diagramas, tablas o diagramas de flujo.

4. Resultados

Se deben presentar por orden de relevancia todos aquellos hallazgos que permiten responder la pregunta principal del estudio. Si es necesario se pueden usar figuras y tablas. 

6. Discusión

Debe exponer la importancia de los resultados y cómo estos responden a la pregunta principal, se debe plantear de qué forma estos se sustentan o no en las hipótesis y su correlación con otras investigaciones. Si existen hallazgos no previstos también se pueden relacionar aquí. Finalmente se presenta una interpretación.
5. Conclusiones 

Conjeturas a las que se pueden llegar una vez discutidos los resultados y que puedan contribuir en el impacto del estudio. 

6. Referencias

Las referencias bibliográficas deben hacerse de acuerdo con la Norma APA en su versión más actual. Las referencias deberán ser por lo menos 30, preferiblemente de artículos científicos que estén en revistas indexadas y libros editoriales. 
Apéndice I 

En caso de ser necesario, los apéndices irán ubicados después de las Conclusiones, y las Referencias. Se numerarán con números romanos, tal como en el título de esta sección. 
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